



筑梦安徽

——聚焦 2015 年安徽两会



他曾和习近平总书记“面对面”交谈；星报记者专访省人大代表方文： “总书记很平易近人，说话也很接地气”

“总书记很平易近人，说话也很接地气。”省人大代表、马鞍山市政府党组成员方文昨日接受了市场星报记者的独家专访，谈到两个星期前在北京和习近平总书记“面对面”的经历，他仍然很激动。当时，方文是以马鞍山市花山区委书记的身份参加中央党校县委书记研修班的学习，他也是我省参加首轮培训的8位县(市、区)委书记中的一员。



星闻现场

XINGWEN XIAN CHANG



回忆现场

点头、微笑、握手，一个都不能少

方文还记得，见到习近平总书记那一天是1月12日，习总书记在北京主持召开中央党校第一期县委书记研修班学员座谈会。

就在座谈会结束后，方文和他的同学们以为习总书记就要离开时，一件让人意想不到的事情发生了……

“总书记没有马上离开会场，而是和我们的很多人亲切交谈，甚至是握手、合影。”当然，方文也是其中的一员。

“你来自哪？”

“我是安徽马鞍山的。”

“哦……”习总书记点点头，笑了笑。

这是习总书记跟方文之间的一段简短的对话，就连“点头”、“微笑”这样的小动作，方文到现在都还能回想起来，“有些地方总书记比较熟悉，他还会问问现在有没有什么变化。”

因为自己曾经当过县委书记，习总书记

一直在说知道县委书记的酸甜苦辣，“他说见到我们，记忆仿佛回到了30年前。”

“总书记说县委书记是一线的总指挥，很辛苦，责任也很重大。”包括方文在内的全国各地的县(市、区)委书记，几乎每天处理的都是繁杂的事情，听到总书记的话，大家都觉得很感动。

培训心得

县委书记要发挥“钉钉子精神”

事实上，习总书记召开学员座谈会时，方文的培训课程已经接近尾声，而这个时候，他已经接受了两个月的培训。

“刚开始去的时候，以为就是普通的培训，可去了才发现大不一样。”回忆起那段培训生活，方文用“课程很紧，丰富多彩”来形容。

“两个月的时间里，我只请了3天假。”方文说，因为自己当时是马鞍山市花山区的一把手，培训期间正好碰上领导班子调整，所以自己才不得不请了假。

经过两个月的培训，方文感觉，自己成长了不少，特别是在领导能力方面。

因为县委书记的工作接近基层，所以方文觉得，县委书记必须发挥“钉钉子精神”，将每一项工作落到实处，通过自己的领导风格抓落实，紧盯不放，为老百姓办实事。

在方文的眼中，这是一个领导的魅力，

“要把干部职工的积极性都汇聚到干事创业上来。”

建议

制度创新，释放改革发展红利

方文是马鞍山代表团的一名代表，这次他也有自己的一些想法。他觉得，应该在制度建设领域“精耕细作”，通过制度创新让城市各项指标保持较快发展，“这点上，马鞍山做了很多探索。”

社区承担了很多服务功能，方文曾经做过一项统计，各个社区承担的主要工作包括社区公共服务、党建等8类111项，其中，协助行政管理类的工作占了社区工作总量的绝大部分，“改革后，社区工作减少至73项，还原了社区的服务本质，把社区的精力更多投入到为民服务上去。”

除此之外，马鞍山在招标采购体制机制方面实施重大改革，建立全市统一的招标采购监督管理体制，原分散在建设、交通、水利、国土等行政主管部门的建设工程、政府采购、土地出让、产权交易统一划归市招管局监管，全部进入市公共资源交易中心交易。

“让专业的人干专业的事，强化了工程建设的管理，提高了工程建设的效率。”方文介绍，只有深化管理体制的改革，才可以为转型升级增添强大动力，释放出改革发展的巨大红利。

省人大代表、合肥火车站站长李亚伟： 7月1日合福高铁将开通运营

“作为一名在铁路工作的省人大代表，我亲身感受到在安徽省经济稳步发展的形势下，铁路服务社会发展带来的变化。……2015年，安徽省境内铁路将迎来快速发展。”

发言中，省人大代表、上海铁路局合肥火车站站长、党委副书记李亚伟介绍道，“今年7月1日合福高铁将开通运营。合肥开往北京方向的高铁也将移到高铁南站，届时合肥将形成1小时到南京、黄山、六安、宿州、蚌埠、芜湖，2小时到武汉、杭州，3小时到上海、济南、福州、南昌，5小时到北京、厦门、长沙经济圈。”据李亚伟介绍，未来合肥有7个方向的4条高铁、5个方向的4条普速铁路交汇，将形成全国重要铁路交通枢纽。

会上，李亚伟对铁路发展需要提出了建议：“新建合宁、合武高铁。目前这两条线路都是按客专标准建设的，严重制约合肥高铁枢纽能力释放；尽快协调实施合肥高铁南站南广场建设；完善合肥铁路枢纽功能，合理规划商合杭高铁、合安九、郑合高铁客运专线接入合肥铁路位置。”

透露不少民生好消息 合肥代表团分组审议

省人大代表、合肥一院院长戴夫： 最快3、4月，市民大医院买药会更便宜

因为从事的是医疗行业，省人大代表戴夫对城市公立医院改革、中国式养老、分级诊疗、医联体等都很关注。

3、4月市民大医院买药或可便宜

今年我省将启动城市公立医院改革，戴夫介绍，目前“大局已定”，“估计3、4月就要正式开始执行。”戴夫解释，这给老百姓带来的最直接好处就是从大医院买的药会更便宜。

“现在控制药品价格，再加上药品进行统一招标，每种药的量都上去了，那么药品价格自然会下降。”戴夫说，虽然药品价格会下降，但挂号费等技术费用可能会有所上升。

不过，戴夫分析，因为药品占看病支出的“大头”，所以不会让老百姓多掏钱。同时，他希望，在药品差价取消后，相关的补偿机制能立刻跟上。

医养结合的床位供不应求

合肥市第一人民医院滨湖医院是较早提出

医养结合的一个医院，作为合肥市第一人民医院的院长，戴夫觉得，这种模式或许可以破解中国式养老的困局。

“在综合性三甲医院，把空余的医疗空间用来从事老年护理。”戴夫说，当老人有病时，可以得到治疗，当病情缓解后，老人可以原地不动，结束医保，转入自费治疗模式。

“一开始是一个病区，大约有50张床位，现在拓展到5个病区200多张床位，仍然供不应求。”戴夫透露。

在戴夫看来，破解中国式养老需要医养结合的模式，包括全程医疗护理、病房监测、公寓式居家养老、专护病房等四种模式，“在这里，既有医疗护理，也有托老照护，家属可以和医院自行商量，需要哪些方面的照护和管理，从而决定收费多少。”

星报两会报道组 俞宝强 沈娟娟 任金如 赵莉 李皖婷 祝亮



安徽首家省级国资背景互联网理财平台

已有18126人加入德众大家庭

羊年来“喜”新年好礼第二波!

活动时间：2015年1月26日—2月8日

第一喜：喜从天降

活动期间，德众金融新老注册用户在活动页面完善注册信息均可获得新年礼包一份，免费邮寄到家!

第二喜：喜路相随

活动期间，累计投资达到一定额度的投资人均可获得德众金融送出的新春加油卡!

累计投资满	奖品
10000以上	面值50元的加油卡
50000以上	面值300元的加油卡
100000以上	面值700元的加油卡
250000以上	面值2000元的加油卡
500000以上	面值4500元的加油卡

德众金融 (www.dezhong365.com) 是一家由安徽省供销社下属的新力投资有限公司控股，具有国资背景的互联网金融平台。德众金融严格遵循三重风险审核机制，所有理财项目均由国有担保公司全额本息担保，第三方实力机构资金托管，资金流转更安全。

高收益 12%年利率；高安全 100%本息担保；高流通 投资7天后可变现；低门槛 100元起投。

项目类型	投标时间	借款金额	项目利率	项目期限	担保企业	还款方式
【企业经营贷】	1月27日13:00	150万	12%	12个月	金诺担保	按月还息到期还本
【企业经营贷】	1月27日20:00	200万	12%	12个月	永利担保	按月还息到期还本

咨询热线：400-865-1000 活动详情见官网：www.dezhong365.com